



ПАО «РусГидро»

Председателю Правления  
АО «Системный оператор Единой  
энергетической системы»  
Ф.Ю. Опадчему

Уважаемый Федор Юрьевич!

От имени многотысячного коллектива Группы РусГидро и себя лично поздравляю Вас и всех сотрудников Системного оператора со столетием оперативно-диспетчерского управления в российской электроэнергетике.

Сегодня Системный оператор – уникальная структура управления одной из крупнейших мировых энергосистем – Единой энергетической системы нашей страны. От специалистов оперативно-диспетчерского управления зависит безопасная и устойчивая работа всей отрасли, надежное функционирование генерирующих объектов и сетей, бесперебойное снабжение потребителей. Компетентность рабочего коллектива и применяемые технологические решения обеспечивают успешное развитие Единой энергетической системы России.

Экономика нашей страны развивается, энергетические компании вводят в действие генерирующие мощности и электросетевые объекты. Это предъявляет к оперативно-диспетчерскому управлению новые требования.

Уверен, что под Вашим руководством высокопрофессиональный коллектив Системного оператора и дальше будет готов отвечать на вызовы любого уровня сложности.

Желаю всему коллективу и ветеранам Системного оператора крепкого здоровья, благополучия и новых профессиональных достижений!

Председатель Правления –  
Генеральный директор

В.В. Хмарин